

一口热乎饭 暖心又暖胃

新华区老年食堂刻下幸福“食”光

我为群众办实事

本报讯(记者毛玺玺 通讯员郑鹤凌)7月2日上午将近11点,几位老人来到新华区民政局牵线打造的香山大酒店老年食堂就餐。

老年食堂里,台面上整齐摆放着凉菜、热菜、面点、粥……“我几乎每天中午都在这里吃,来晚了还得等位置。饭菜适合老年人,价格不贵,还有补助,很划算。老年食堂真是开了我们的心坎儿上。”74岁的丁玉民说。

丁玉民的老伴儿在儿女家帮忙看孩子,家里只剩他一个人,做饭成了件麻烦事。现在,有地方吃上热乎饭,成了他的幸福事。

在家门口吃上一口热乎饭,不仅是老年人生活所需,也是子女心之所系。“俺闺女又给我充了2000块钱。这儿的饭菜可口卫生,服务体贴周到,吃啥吃好不操心,身体也会好。”在新华区另一家酒店的老年食堂,80岁的岳怀德说,照

顾好自己就能少给子女增加负担。

像这样设在酒店的老年食堂,在新华区还有11家。目前,由新华区民政局牵头,该区已初步形成养老中心、餐饮企业、社区日间照料中心等多种模式及高中低档餐饮、自助餐、点餐、套餐等多种形式的老年助餐格局。

作为新华区最早经营老年食堂的香山大酒店负责人,程艳珂没有想到,酒店竟然成为老年人朋友圈里的“流量密码”。“我们现在每天中午基本上保持450人的接待量。原本11点半开饭,因为人太多,已经提前到11点了。”

公益是老年助餐服务的底色,与社交化餐饮相比,“微利惠民”是老年助餐

行业的重要特点。当新华区民政局工作人员最初找到程艳珂,提出把现有酒店转型成为老年食堂时,程艳珂担心盈利点不清晰、客流量不稳定,没想到当香山大酒店作为新华区首批开放的老年食堂营业后,却打开了老年餐饮市场。

在新华区民政局的指导下,香山大酒店专门打造了“五到”厨房,即整理到位、责任到位、培训到位、执行到位、安全到位,食品制作公开透明,让前来就餐的人都能参与食品安全监督,体验舒适、干净的用餐环境。

人间烟火,重在一日三餐。为了托起老年人稳稳的幸福,新华区按照“接地气、可持续,不一哄而上、不一哄而

散”的要求,依托市民政局提出的“一二三四”老年助餐工作法全力推广老年助餐服务。

“我们将在设施场地、资金筹集、税费减免等方面不断加大支持力度,提高政策精准度,在政策‘输血’下,充分发挥市场机制作用,不断提高助餐机构‘造血’能力,保持老年助餐的可持续性,惠及更多老年人。”新华区民政局副局长杨转红说。

目前,新新街街道平煤五矿职工餐厅、曙光街街道粗粮小厨、矿工路街道民主街社区的老年食堂也在紧锣密鼓地筹备中,将帮助更多老年人在家门口就能吃上既暖胃又暖心的一日三餐。

小饭碗里装着大民生。“新华区用‘一餐饭’的暖心温度,推动解决老年人每天的‘关键小事’,营造幸福‘食’光,将老年人生活中那份最简单的幸福稳稳托起。”新华区民政局局长王辉说。

党旗在基层一线高高飘扬

年龄之和238岁,党龄之和174年——

以身作则三兄妹 初心熠熠代代传

7月1日上午,在宝丰县闹店镇贾寨村党群服务中心,23岁的入党积极分子贾少飞翘首以待。上午9时,79岁的老党员贾栓玉代表兄妹三人向贾少飞送上装有《中国共产党章程》和笔记本等物品的礼盒。

“我是听着贾爷爷他们的故事长大的,在他们身上,我看到了共产党员的优秀品质和全心全意为人民服务的初心使命,我渴望成为一名共产党员,把这种精神发扬光大。”贾少飞说。

贾少飞说的“他们”是贾栓锦、贾栓玉、贾细娃三兄妹,其中大哥贾栓锦、二哥贾栓玉一直在贾寨村生活。贾栓锦今年86岁,1958年12月入党,有66年党龄;贾栓玉1971年7月入党,有53年党龄,在村里先后担任团委书记、生产队会计、党支部书记等;三妹贾细娃今年73岁,1969年7月入党,有55年党龄,后嫁到郟县,踊跃参与村里事务。

兄妹3人,年龄之和238岁,党龄之和174年。7月1日,3位老人又聚到了一起。

“这些年,组织给了我们很多帮助,还为我们颁发了‘光荣在党50年’纪念



合影 贾栓锦(中)、贾栓玉(左)、贾细娃三兄妹 本报记者 孟鹏摄

章。”贾栓玉说,三兄妹一直记得党的恩情,不但经常教育子女要听党话、跟党走,而且尽自己所能回报党恩。

贾栓锦20岁参军入伍,在大西北一待就是十几年,荣立三等功3次。1958年12月,他成为一名党员。大哥是党员,弟妹们也不甘落后。

贾栓玉初中毕业后回到村里任生产队会计,起早贪黑和村民一起完成市、县

级水利工程建设,克服困难爬荒山、种树木,帮助和团结同志,赢得群众称赞。

“在大哥的熏陶下,我递交了入党申请书,也成为一名光荣的共产党员。”贾细娃说,虽然她已年过七旬,但村党支部组织党员学习她从不缺席,村里搞文艺活动也积极参加。

1995年,贾栓锦回村养病,听说村里要筹建学校,捐款500元,还发动乡、

村两级干部共捐款5万多元,加上村民自发捐的3万多元和县教育局资金,贾寨村建成了全镇最早的两层教学楼。2020年,3位老人拿出900元支援新冠疫情防控;同年,贾栓玉将一处宅基地贡献出来,作为村里广场建设用地。

3位老人以身作则,为子女们作了表率。贾栓锦的大女儿贾桂敏在近40年执教生涯中多次被评为县级先进教师和优秀共产党员,三女儿贾桂红在闹店镇西杨庄村从计生专干到妇女主任,一干就是21年。

时间见证忠诚,勋章映照初心。“这些老党员是我们党发展壮大的亲历者和见证者,他们在平凡的岗位上作出了不平凡的贡献,树立了榜样,是基层党组织的财富,更是党和人民的宝贵财富,他们身上的共产党人品质,值得每个党员干部学习。”闹店镇党委书记魏前豹说。

如今,在闹店镇,老党员们的事迹感染和激励着年轻人无私奉献、砥砺前行,一代又一代人循着前辈的足迹书写着新时代的华章。

(本报记者 孟鹏 通讯员 孟盈盈)

我市生育津贴本月起免申即享

本报讯(记者杨岸前)7月2日,从市医保中心传来消息,本月起我市生育津贴免申即享。

据市医保中心生育保险科相关负责人介绍,之前,我市企事业单位参保女职工在市内定点医疗机构生育时,产检费、生育医疗费直接在医院进行报销;在省外异地定点医疗机构生育的,产检费、生育医疗费需要返回参保地医保机构现场报销。无论在市内、省内异地生育,都需要拿着相关的生育凭证等手续到参保部门申报生育津贴,申报成功后,医保部门将生育津贴拨付至女职工单位,由单位进行发放。

生育津贴免申即享,是指企事业单位(差供、自收自支)单位参保女职

工办理出院结算时,在医院直接结算产检费、生育医疗费后,无需再到医保部门办理申报手续即可享受生育津贴的经办模式。申请这一步,由医院医保部门代办。

需要提醒的是,享受生育津贴免申即享待遇的女职工,必须符合生育津贴发放的相关政策。例如,女职工必须连续不间断缴费12个月以上。符合政策的女职工,医保部门会在10个工作日内将生育津贴拨付到参保职工单位。

另外,从8月1日起,我市女职工在省外异地定点医疗机构生育的,产检费、生育医疗费可以直接在医院报销,同时也适用于生育津贴免申即享政策。

我市出台措施

鼓励“兵教师”到中小学任教

本报讯(记者杨元琪)7月1日,市退役军人事务局传来消息,日前该局会同市教体局、市人社局、平顶山军分区政治工作处联合印发了《关于促进优秀退役军人到中小学任教的若干措施》(以下简称《措施》),标志着我市“兵教师”工作迈出了坚实的一步。

《措施》充分结合我市实际,在全市范围内开展“兵教师”储备人才摸底,为政策出台提供翔实精准的数据支撑,联合教体、人社、军分区等部门进行多轮讨论磋商,最终形成。《措施》较以往招考程序,针对退役军人实现四项优惠突破。

单列计划。《措施》规定“市、县(区)两级教育行政部门每年在制订中小学校教师招聘计划时,要确定不低于3%比例的岗位,面向全市符合条件的退役军人进行单列计划招聘,聘用形式及待遇按照面向社会公开招聘教师和校园招聘

教师的聘用形式及待遇执行。”放宽年龄。《措施》规定“退役军人一般情况下报名年龄相应放宽2年;符合下列条件之一的,年龄可放宽至40周岁:一是服役满12年及以上,且已取得中小学教师资格证的;二是具有5年以上在校教育教学工作经验,且已取得中小学教师中高级及以上职称的;三是在部队荣立个人二等功或战时三等功及以上的。”

放宽学历。《措施》规定“报考小学、幼儿园岗位的,学历要求可放宽至全日制大专及以上学历。”

先上岗后取证。《措施》规定“对符合招考报名条件但未取得教师资格证的退役军人,可报名参加招考考试,录用后先上岗从事教育教学相关工作,但需在1年试用期内取得教师资格证,试用期满仍未取得教师资格证,且考核不合格的,不予办理入职手续。”

市第七中学教育集团市五中校区揭牌

本报讯(记者张亚升)7月2日上午,市第七中学教育集团市五中校区揭牌仪式在位于市城乡一体化示范区的市第五中学举行。

为深化教育体制改革,充分发挥优质教育资源的引领和辐射作用,我市以市第七中学为牵头学校,以市第五中学为成员学校,成立市第七中学教育集团。当天,市第七中学教育集团市五中校区揭牌运行,标志着我市在促进城乡教育一体化、推进义务教育

育优质均衡发展方面又迈出了坚实的一步。

据市教体局有关负责人介绍,市第七中学将积极创新发展模式、育人方式和运行机制,派驻教育管理干部,并遴选多名省、市级优秀班主任、骨干教师等参与全程教学;集团校内实行一体化同步管理,在育人理念、德育管理、班级管理、教育教学、作业考练、评价考核等方面同步同频,推动集团各学校优质均衡发展。

选出“井保姆”推行“井长制”

舞钢市加强农田机井及配套设施养护

本报讯(记者杨德坤)6月30日一大早,舞钢市枣林镇魏庄村村民王优良趁着天气凉爽在农田里“闲逛”,每隔一段时间就对沿线机井房里的电路、潜水泵、井管、出水口等进行检查和维护。“这些机井为抗旱抢种保苗发挥了大作用,立了大功,近段时间虽然使用率低了,但隔三差五挨个检查一遍,我心里才踏实。”王优良说。

按照不久前舞钢市农业农村局为王优良明确的机井管护员(井长)新身份,他需要对自己所负责区域网格内的机井及配套设施担负起“井保姆”的新职责。

舞钢市有公益农田灌溉井3074眼,其中2019年以前的老旧井2358眼,2019年以后的高标准农田井716眼。为让机井能更好地服务农业生产,根据“谁受益

谁管护,谁使用谁负责”原则,该市在10个涉农乡(镇、街道)选出一批“井保姆”,探索推行管护维修“井长制”,将农田机井管护措施前移,带动机井管护责任下沉到具体受益人,确保农田水利设施建得好、用得着、管得住,让田间农作物用水取之即来、“喝”水方便。

该市对“井保姆”实施“五定一奖”,即定范围、定标准、定报酬、定职责、定任务,实行经济奖励管理机制,纠正以往农田水利设施尤其是数千口农田机井“重建轻管”弊端,实行建管并重,确保长期有效;同时启动农田水利设施排查整改“回头看”,要求“井保姆”实事求是开展排查,摸清底子、摸清问题。

此外,该市依托“井保姆”成立农田机井抢修队,对水利设施进行网格化日常巡查、检修等。

市创文办通报督导检查情况

本报讯(记者曹晓雨)7月2日,市创文办通报近日督导检查情况。

实地视频监控点问题:主要交通路口中,建设路与新华路交叉口、建设路与开源路交叉口无交警在岗,存在非机动车闯红灯、机动车不礼让行人现象;开源路与湛河南路交叉口有交警现场指挥,存在非机动车未按信号灯通行现象;和顺路与光明路交叉口存在非机动车闯红灯现象。

实地暗访固定点问题:街道、社区及周边点位中,湛河区九里山街道飞行社区、马庄街道平高社区、姚孟街道姚电社区姚电小区、南环路街道滨河社区、北渡街道蓝欣社区及周边小区,部分存在宣传展板破损、小广告清理不彻底、墙体乱涂乱画、飞线充电、私搭晾晒、杂物堆积、遛狗不牵绳等问题。

新时代文明实践中心点位中,湛河

区存在的共性问题为文明实践活动图片、15分钟便民生活圈、功能室分布图、组织架构等展示不规范,无障碍通道地面标识不规范,功能室设置不规范。其中,北渡街道碧桂园社区新时代文明实践站宣传展板破损,未见积分兑换登记簿与积分兑换记录。

农(集)贸市场及路边点位中,火车站市场蔬菜农药残留检测更新不及时,车辆乱停放,消防通道杂物堆积,商户占道经营,垃圾清理不及时,存在遛狗不牵绳和乱扔烟头杂物不文明行为,东出入口停车场路面坑洼破损,下水管道护板损坏,景观小品字体脱落;丰叶九里综合市场(“回头看”)流动商贩占道经营,小广告乱喷涂,志愿服务岗无人值守,杂物随意堆放,大型公益广告起皱褪色。

文明村镇点位中,高新区遵化店镇

上车辆乱停放,墙体有小广告,垃圾清理不及时。

中小学校及周边点位中,市四十四中、市四十一中、市十四中、新华区光明路小学,部分存在车辆乱停放、游商散贩占道经营、垃圾桶未按分类规范摆放、宣传展板脏污、车辆乱停放等问题。

实地暗访随机点位问题:

背街小巷中,新华区正义巷、碧圃巷、荟文街、金山路、公园北街、金石路,湛河区沁沁巷、公交巷、城乡路、沁园中路、荆山路、姚孟商贸街、平湖路,卫东区白银路、民心巷、黄金路东段、黄金路西段、健康路、天源路,示范区来福街、博文路,部分存在路面破损、路标模糊、墙体斑驳、车辆乱停放、小广告清理不

及时、建筑材料堆积占压路面、沿街商户出店经营、飞线充电、绿化花坛内缺株断垄、不文明养犬等问题;新华区荟文街、金山路、公园北街、金石路,卫东区民心巷、白银路、健康路、天源路,湛河区沁沁巷、公交巷、城乡路、沁园中路、荆山路、姚孟商贸街、平湖路空中缆线凌乱。

公交车中,车牌号为豫D21309的29路公交车、车牌号为豫DX1379的20路公交车、车牌号为豫DD3371的7路公交车,车体公益广告污损。

市创文办要求,有关单位于7月5日前将对通报问题的整改情况说明和处理意见报告报送至市创文办,否则将受到通报批评并约谈单位主要领导。



平顶山市金悦房地产开发有限公司清产核资工作 招聘临时管理人公告

为推动问题楼盘处置化解工作,根据2024年6月27日府院联席会议研究决定,拟启动平顶山市金悦房地产开发有限公司清产核资工作,现面向社会公开招聘平顶山市金悦房地产开发有限公司清产核资阶段临时管理人。

一、企业概况

平顶山市金悦房地产开发有限公司,成立于2018年,公司注册资金1000万元,登记住所为河南省平顶山市湛河区南环路平煤机生活区办公

楼2楼西。

二、报名条件

(一)申报机构为列入河南省高级人民法院破产管理人名册的一级资质管理人机构,社会中介机构联合报名的,其中至少有一个社会中介机构具备一级管理人资质,并提交联合工作协议;(二)申报机构需承诺保证与债务人及其关联企业无《中华人民共和国企业破产法》第二十四条及《最高人民法院关于审理企业破产案件指定管理人的规定》第二十三条、

第二十四条规定情形;(三)申报机构及其从业人员近三年无违法违规不良记录。

三、报名时间及方式

有意参加该企业清产核资工作的,可以于2024年7月3日—2024年7月5日18时向平顶山市金悦房地产开发有限公司工作指导专班报名,查阅企业相关资料,递交其资质证明,从业经验、机构规模、破产团队建设以及参与竞争的优势、获选后的工作方案、初步报价、书面承诺等相关材料。

四、报酬确定

由工作指导专班根据中介机构的实际工作情况,并结合下一步工作安排综合确定。

联系人:平顶山市金悦房地产开发有限公司工作指导专班 联系方式:19003753399

平顶山市金悦房地产开发有限公司

平顶山市金悦房地产开发有限公司工作指导专班 2024年7月3日

今日天气

白天多云到阴天,夜里阴天有中到大雨,部分地区暴雨,并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气,偏南风2级到3级,最高气温31℃,最低气温23℃

广告

注销公告

平顶山市中智技术有限公司(统一社会信用代码:91410400MA3XMP8NXXE)向公司登记机关申请注销登记,请债权

债务人于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告。 平顶山市中智技术有限公司 2024年7月3日